

商水数千群众参加义务植树活动

本报讯 (记者 付永奇)又是一年春草绿,植树造林正当时。今年3月12日是中国第42个植树节。当天,商水县委书记孔阳、县长田林带领在家的县处级领导到周南高速下路口西侧公园与广大干部群众及志愿者一起挥锹填土,种下一棵棵树苗,为初春的濮阳大地增添新绿,拉开全县春季植树造林的序幕。

在义务植树现场,孔阳等县领导率

先垂范,扶苗、填土、夯实、浇水,每道工序都做得仔细认真、一丝不苟,现场一派繁忙有序、热火朝天的劳动景象。孔阳在劳动中指出,植树造林是一项功在当代、泽被后世的宏伟事业,全县上下要结合乡村振兴和农村人居环境整治,加大植树造林力度,迅速掀起植树造林热潮。要建立完善植树造林、护林机制,扎实做好后续管护工作,确保种植一片、成活一片、绿化一片。

当日,全县各乡镇场办都开展了义务植树活动,参加群众在3000人以上。大家伴着初春的暖风,一起播种绿色、播种希望。经过一番劳动,一棵棵新栽下的树苗英姿勃发、迎风挺立,呈现出生机和活力。

张明乡组织党员干部、群众共120余人,有的挖坑、有的搬树苗、有的浇水、有的扶苗填土,相互配合,共栽种红叶石楠、香樟等苗木5000余株,为张明乡再添一抹新绿。

城关乡瓦房庄组成由省检察院驻村工作队干部、村“两委”干部、在村党员和青年志愿者共计20余人参与的义务植树队伍,在瓦房庄董庄自然村坑塘边植树造林。经过多年绿化,该村道路干净、河水清澈,村内游园百花盛开,鸟语花香,群众幸福感不断增强,先后被评为“河南省文明村”“河南省森林乡村”。②7

县政府与中原银行周口分行举行对接会

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 康军超)3月13日上午,商水县政府与中原银行周口分行举行对接会。中原银行周口分行党委书记、行长周朝阳,副行长王志远,行长助理丁瑞;县长田林,县委常委、常务副县长胡国胜,县政府党组成员、办公室主任马三华出席对接会。对接会由胡国胜主持。

田林首先对中原银行周口分行给予商水的大力支持表示感谢。他说,2019年,商水在社会各界尤其是金融机构的大力支持下,重点围绕规划衔接、道路连接、产业承接开展工作,周商一体化进程明显加快。县委、县政府又把2020年确定为周商一体化推进年,谋划省级重点项目5个、市级重点项目25个,涉及社

会经济发展的多个领域,真诚希望双方进行更深层次的合作,减轻疫情对商水经济发展的影响。

周朝阳表示,2019年,中原银行周口分行与商水县政府签订了战略合作协议,并在多个领域进行了密切合作,取得了一些成效。今年,中原银行周口分行将积极相应国家、省、市的号召,加强与商

会项目办主要负责同志介绍了商水今年重点项目的具体情况。②7

商水36个重点项目复工

本报讯 (记者 付永奇)“我们一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展,以保姆式服务推进企业复工,截至目前,亚龙国际、水韵清华等总投资百亿元的4个项目已经全部开工。”3月11日,在省级重点项目商水县亚龙国际商业中心建设现场,商水县特色商业区管委会主任范华说。

项目建设是推动商水高质量发展的重要载体,抓项目建设就是抓经济发展。今年是商水县确定的“招商引资

项目建设突破年”,全县各级各部门按照中央、省委“疫情防控和经济发展两手抓”的指导思想,树立“项目至上、服务第一”的理念,全面深化放管服改革,积极推动“一站式受理、一站式办理、最多跑一趟和保姆式服务”,把企业的事情当家事,把企业家当家人,积极主动、热情服务,为项目落地开工开辟贴心、高效、便捷的绿色通道。在疫情防控不松劲的同时,一批关乎民生、关乎商水长远发展的重点项目,在确保

安全和质量的前提下陆续复工开工。

“面对今年的特殊情况,我们决心在做好疫情防控的前提下,大干快上,倒排工期,挂图作战,把耽误的时间抢回来,争取提前3到5个月把项目一期工程建成开业,助推周商一体化早日实现。”亚龙国际商业中心项目负责人郁忠斌表示。

该县还制定领导干部联系重点项目工作机制,主动对接、精准服务,为项目建设提供最优服务、最大支持、最

好环境。县委、县政府还要求各部门抓好政策机遇,积极争取,努力形成开工复工一批、招商引资一批、谋划争取一批的梯次推进格局,以项目建设高质量助推经济社会发展高质量。

截至3月14日,该县5个省级重点项目已经全部复工,市级重点项目已经复工23个,县级重点项目复工8个,其余重点项目正在积极准备复工。一批新的关于城建、民生的项目正在积极谋划之中。②7



把疫情耽误的时间抢回来

今年是商水县确定的“招商引资项目建设突破年”,全县积极贯彻“疫情防控是硬任务,经济发展是硬道理”的思想,为项目建设开辟贴心、高效、便捷的绿色通道。各项目建设单位在做好疫情防控的前提下,咬定目标不动摇,倒排工期、挂图作战,力争把疫情耽误的时间抢回来、把疫情造成损失夺回来,坚定不移完成全年目标任务,以项目建设高质量助推经济社会发展高质量。图为3月13日,省级重点项目亚龙国际商业中心施工现场。

记者 付永奇 摄

巴村镇建下水道解民忧

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 田二梅)3月13日上午,在商水县巴村镇中街心,两台挖掘机正在深挖道路,为修建下水道做准备。这是巴村镇环境整治行动中的一个镜头,也是为进一步美化、亮化、净化集镇街道的一项民生工程。

巴村镇中心街长2130米,是该镇主要街道之一,街道两旁有商户门店和大型超市。始建这条路时,由于当时财力的限制,没有铺下水道,每逢大雨天气,由于排水不畅,街道积水成灾,极大影响车辆通行和居民出行,同时也影响巴村的形象,群众期盼早日解决这一难题。

巴村镇以当前开展国土绿化行动

为契机,在镇党委、镇政府的组织下,采取多种灵活方式,自筹资金,专门用于铺设下水道。下水道建设顺利启动,将彻底解决道路积水问题,化解困扰群众已久的烦心事,改善群众的居住、出行环境,进一步提升该镇的品位、美化该镇的环境。

“走好群众路线,就是要坚持一切为了群众、一切依靠群众,从群众中来、到群众中去,群众认同了、群众满意了,我就有成就感。下一步,在做好脱贫攻坚的同时,我们镇将努力改善人居环境,让镇区真正净起来、绿起来、美起来。”巴村镇党委书记王显峰对未来充满希望。②7

县教体系统召开脱贫攻坚誓师会

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 付海水)3月12日,商水县教体局在县教师进修学校召开全县教体系统决战决胜脱贫攻坚誓师会。县教体局全体班子成员,局机关各股室主任,各中心校、初中学校校长参加会议。

会上,县教体局局长郑春来传达了中央、省、市、县脱贫攻坚工作会议精神,并结合县委书记孔阳在全县脱贫攻坚调度会上的指示精神,对教体系统决战决胜脱贫攻坚工作进行了部署。

会议要求,要认清形势,提升站位,以更大决心、更大力度推进脱贫攻坚工作开展,克服新冠肺炎疫情影响,打赢脱贫攻坚“最后一公里”,坚决夺取

脱贫攻坚战的全面胜利。为全面打赢脱贫攻坚战,县教体局抽调人员组成专门工作队派驻到各乡镇,与乡村干部一起全力做好脱贫攻坚专项治理工作,建立“网格化”治理体系,织牢织密脱贫攻坚专项治理网络,确保脱贫攻坚专项治理工作的每一项任务都有人落实、每一个环节都有人监管。要强化领导,夯实责任,健全组织,加强对脱贫攻坚专项治理工作的领导。全县教体系统上下一盘棋,形成脱贫攻坚专项治理的强大合力,为脱贫攻坚专项治理顺利实施提供坚强组织保障,以责任倒逼工作落实,以高效的工作落实扛稳扛稳肩上的责任。②7

固墙镇召开环境卫生工作推进会

本报讯 (记者 付永奇)3月12日上午,固墙镇召开环境卫生大清扫垃圾大清运工作推进会,对抓好城乡环境卫生整治、巩固新冠肺炎疫情防控成效、开展卫生大清扫垃圾大清运工作进行部署。

镇党委书记徐汝涛提出四点要求:要通过宣传栏、广播等形式开展宣传,进一步增强群众的环保意识,动员全镇人民积极参与、支持配合环境卫生大清扫垃圾大清运工作。要明确工作

责任,实行镇村干部分包机制,各村按照属地管理原则具体落实相关工作。要突出重点,加强对农贸市场、公路沿线、河库塘坝等重点区域、领域的整治,确保固墙镇环境卫生得到大改善。要强化督查落实,镇党委、镇政府强化督查,严肃纪律,每天对环境卫生进行督查通报,对发现的问题加强整改,对工作不力、落实不到位的单位和个人进行严肃追责问责,确保固墙镇环境卫生整治工作有效推进。②7



3月13日,太武乡洼刘行政村金陆农业有限公司的员工在地里采摘菜心。该公司种植的1000多亩无公害菜心陆续到了采摘季。这些新鲜菜心经过包装后将通过冷藏车从商水运往广州等东南城市,18个小时后就能出现在当地市民的餐桌上。记者 付永奇 摄

孔阳调研雅戈尔盛泰纺织工业园项目推进情况

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 高玉贵)3月11日下午,商水县委书记孔阳到雅戈尔盛泰纺织工业园项目建设现场进行调研。副县长韩秀娟和县规划、国土、住建、城管、商务等部门主要负责同志参加调研。

在项目建设工地,孔阳详细了解了该项目复工复产、疫情防控措施落实等情况,对存在的困难和问题进行了现场办公。孔阳要求,各相关部门要树立主动服务的意识,在服务上更加精准精细,服务好重点项目建设。要认真梳理、准确掌握项目推进过程中遇到的问题,及时协调解决,推进项目顺利实施。项目方要进一步完善优化设计和施工方案,按照要求高质量如期完成建设任务。②7

孔阳调研支持企业发展政策落实情况监督检查工作部署会

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 吕冰荣)3月12日,商水县纪委监委召开支持企业发展政策落实情况监督检查工作部署会。

会上,王志远、丁瑞介绍了中原银行周口分行的信贷产品、信贷政策、融资优势,并对有关项目提出政银合作建议。

县项目办主要负责同志介绍了商水

今年重点项目的具体情况。②7

据了解,雅戈尔盛泰纺织集团是雅戈尔集团的全资子公司,是一家集棉纺、印染、制衣、进出口贸易等于一体的大型综合性集团公司。雅戈尔盛泰纺织工业园项目计划在商水投资25.6亿元,一期工程投资5.6亿元,总占地面积258亩,总建筑面积13.6万平方米,主要建设厂房、宿舍、办公楼、研发中心、电商大厦、生产纺织、服装等产品,预计今年7月投产。项目全部建成后,年产值可达12亿元,利税可达1.2亿元,可安排就业万人以上。雅戈尔盛泰纺织工业园项目的开工建设,填补了我市纺织服装行业没有高端品牌的空白,对于提升商水乃至周口整个纺织服装行业的层次具有重要意义。②7

为做好疫情防控和推动经济社会发展提供坚强纪律保障。

就贯彻落实此次会议精神,王中红要求,一要学讲话、提站位。要切实把思想和行动统一到市纪委监委的工作部署上来,始终做到靠前监督、全程监督、精准监督,以实际行动坚决做到“两个维护”,坚决保障中央和省、市出台的各项优惠政策在商水落地生根、坚决打赢疫情防控和经济社会发展“两场硬仗”。二要明任务、列清单。县纪委监委要把开展专项监督检查工作作为当前的首要政治任务,每周要听取进展情况汇报,分析存在的问题,加强统筹调度,工作领导小组要冲在一线、靠前指挥,随时掌握工作进度,督促抓好任务落实。调研法规室要沟通上下、联系左右,建立并督促落实好定期例会、线索处置、请示报告、检查反馈和事后评估等制度。各监督检查组要对照《监督检查表》,迅速开展工作,摸清商水企业数量和分布情况,列出清单。三要严监督、促整改。各监督检查组要立足“监督的再监督”职责定位,注重方式方法,一方面要到职能部门看台账、查资料、听汇报、督进度,另一方面要直奔现场,深入企业走访摸排。既要督促落实好各项优惠政策,也要为下一步开展优化营商环境专项行动找到突破口和着力点。对督查中发现作风不实、政策不够细化、工作推进缓慢等问题,经工作领导小组审定后,以纪检监察建议书的形式反馈给责任单位,督促做好整改落实。②7

商水立足服务做好疫情防控宣传工作

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 郝文杰)疫情防控期间,商水县把“主动融入、服务大局”作为抓好疫情防控宣传工作的主线,创新宣传工作法,科学宣传引导,消除公众恐慌,净化舆论环境,增强群众防控意识,切实为商水疫情防控工作保驾护航。

扛起政治责任,构建全方位宣传服务体系。该县迅速成立疫情防控宣传领导小组,制定宣传报道流程,建立每周宣传报道研讨通报会议制度,把各种事情和指令传达到位、指导到位。建立县直及乡镇场办宣传矩阵,组织各级微信群共228个积极转载新冠肺炎相关信息、预防措施和防控工作举措,打通疫情防控信息宣传“最后一公里”。截至目前,商水县在疫情防控阻击战中先后悬挂过街横幅11150幅,张贴标语74020条,发放致公民的一封信407500份,张贴公告25036张,出动宣传车636辆,劝阻各类走亲访友人员77884人。

网络管控到位,服务疫情防控平稳运行。由县委网信办牵头与县公安局、县卫健委等单位建立互联网疫情舆情信息内容管理技术体系,针对网络与疫情防控信息安全监测情况,实行网络与疫情防控信息每日零报告制度。县委网信办、县融媒体中心、县网警大队等监测单位实施工作人员24小时值班制,建立专用工作群,畅通信息沟通渠道,对全县属地内“两微”平台账号、互联网接入网站、自有网站(APP)进行监测,对发现的不实疫情信息,依法依规进行处置,在全市率先打击处理利用手机传播谣言、虚假信息的网络违法行为。截至目前,该

弘扬防控正能量,夯实新闻媒体服务职责。县疫情防控领导小组统一调配新闻采访人员,坚持及时发现、及时采访、及时报道。中央电视台、中央广播电视台对该县第一例确诊和治愈病例所在村邓城镇林村积极落实防控隔离措施的做法进行了报道;各监督检查组要督促企职能部门认真梳理相关政策文件,切实做到精准把握政策要求。要结合相关政策文件,厘清任务、明确责任,做到底数统计精准、监督精准。四是问责要精准。各监督检查组要对发现的问题进行科学分类,设立台账,科学研判,规范运行,精准问责,求实求效。要立足纪检监察机关的职责定位,切实发挥监督保障作用,主动担当、积极作为,共处置负面舆情4起。

全媒体融合发声,凝聚服务抗疫强大合力。该县统筹县域媒体资源,协调好传统媒体与新媒体联动、内宣与外宣联动、信息发布与舆论引导联动、新闻报道与社会宣传联动、中心记者与通讯员联动,发挥线上宣传优势,深入宣传党中央的重大决策部署,充分报道各乡镇场办落实联防联控措施取得的成效,做好中央、省、市主要媒体推出的系列重点报道和重要评论的推送工作。围绕网民关切,做好理论阐释,开办“党旗飘扬”“一线”等专题栏目,发布防控工作动态,系统展示商水防疫情况。

弘扬防控正能量,夯实新闻媒体服务职责。县疫情防控领导小组统一

城关乡召开脱贫攻坚推进会

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 徐超)3月12日上午,城关乡召开脱贫攻坚推进会,部署档卡信息完善、老人户治理、植树造林等工作。

会议要求,要结合全县档卡展评工作要求和第一阶段的展评情况,对不足和问题,逐人逐户核对,查漏补缺,做到档卡规范完整、数字准确无误。要加大对老人户治理力度,各村结合实际情况,在广泛征求意见的基